

# 国足今晚打响 “长沙保卫战”

今晚 19:35,中国男足将在长沙贺龙体育中心迎来亚预赛次轮与伊拉克队的关键之战。首轮兵败沙特,如果中国队不能在主场拿下伊拉克,出线前景将变得极为暗淡。因此不论是对中国队的亚洲杯前途,还是对主帅卡马乔的前途来说,长沙之战都是一场输不起的保卫战。

江锐 整理



温馨提示:  
今晚 19:35  
中国 VS 伊拉克  
CCTV5现场直播

## 卡马乔有望“出奇兵”

卡马乔对于首发阵容的选择,也终于在训练场上浮出水面。据记者了解,郜林和杨旭这一对以往国家队锋线上的竞争者,很有可能携手得到首发机会。

从卡马乔的分组对抗中观察,国家队的阵型沿用4231没有太大的疑问。后卫线人选则基本上已经固定,从左到右依次为孙祥、李学鹏、冯潇霆和张琳芃。此前困扰冯潇霆的一些伤病,目前看来已无大碍,不会影响到比赛的出场。

对于队长郑智的使用,卡马乔不再固执于以往前腰的设置,而是参考里皮在恒大的做法,用他和赵旭日搭配作为后腰。这一组合,在恒大的比赛中已经被证明行之有效。前场的另外两个攻击位置,则很有可能归属陈涛和于汉超。第一次入选国家队的陈志钊,在国家队

的分组对抗中有过梅开二度的表现,有可能被卡马乔用作奇兵。

## 福拉多杀出“回马枪”

伊拉克是中国队的老冤家,2010和2014年世界杯预选赛,中国和伊拉克都分在了同一小组,结果中国队连续栽在伊拉克队脚下。值得关注的是,现在伊拉克队主教练福拉多曾执教过中国队,更为中伊之战增加了看点。

有时候,不得不相信造化弄人。2008年,福拉多率领的中国队输给了伊拉克队,导致福拉多下课。5年后,福拉多竟然率领伊拉克队杀了个回马枪,对阵中国队来了。

接手伊拉克队仅仅20多天,福拉多就面临亚洲杯预选赛。福拉多坦承,自己目前最大的困难就是执教时间太短,但他同时自信满满。

## 热火27分逆转骑士24连胜

星报讯(杨扬) 3月21日,已经取得联盟历史第二长连胜的热火客场挑战骑士。在最多落后高达27分的劣势下,詹姆斯带领热火发动反击并完成逆转,最终热火98:95险胜骑士,迎来24连胜。詹姆斯全场砍下25分、12个篮板和10次助攻,其中关键第四节就有14分入账。

热火:波什11分和7个篮板,韦德11分,查尔莫斯17分,巴蒂尔11分,阿伦10分。骑士:基10分,汤普森18分和8个篮板,泽勒12分和11个篮板,艾灵顿20分,利文斯顿14分,迈尔斯10分。

## 卡塔尔或失世界杯举办权

星报讯(许梅) 当卡塔尔获得2022年世界杯的举办权后,关于中东严酷的天气条件是否适合承办的怀疑论就不胫而走,欧足联主席普拉蒂尼首当其冲,法国人认为卡塔尔世界杯必须改在冬季进行,而国际足联主席布拉特就此回应称,如果卡塔尔改期,国际足联就要重新投票决定举办权归属,这在世界杯历史上尚属首次。

## 女手两皖将进国家青年队

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国手球运动协会公布了国家青年女子手球队17人集训名单,其中我省2名小将入选。该队的主教练是国内名帅王心东。

此次集训是为了抓好国家女子手球人才梯队建设,备战2013年亚洲青年女子手球锦标赛和为2016年奥运会培养后备人才。在入选的17名正式集训选手中,我省小将王晓梅、孙琴名列其中。她们将于近日在北京国家奥体中心进行集训。

# 智慧安徽 无线精“彩”

### 全新购彩渠道:电信智慧安徽客户端3月精彩上线

星报讯(高峰) 安徽省体彩中心为了方便彩民朋友购买彩票,免去地点、时间等因素对彩民朋友造成的不便,2013年3月,安徽省体育彩票管理中心与安徽电信强强联手,正式对电信手机用户开通手机投注业务,为彩民朋友们打造一个全新安全便捷购彩新渠道。

只要您是安徽电信用户,均可通过手机登录电信智慧安徽客户端,就可随时随地购买大乐透、七星彩、排列

三等多种体育彩票,彩民朋友可以直接通过手机在线购彩,操作简单方便,而且每笔购彩记录及中奖情况也可以在线查询。如果您忘记开奖时间也没有关系,在开奖后也会收到短信通知,不会因为丢失彩票或工作繁忙痛失大奖,轻松玩转彩市!

为了答谢彩民朋友对体育彩票一如既往的支持,省体彩中心联合安徽电信为彩民朋友们准备了贴心的购彩大礼包,3月20日到4月19日电信

用户通过智慧安徽客户端购彩,除3天免费体验期外,前1万名首次购彩不中奖,还将加送1注彩票,让您多次一中得500万的机会!加入购彩会员更可再得两注彩票,更多中奖机会等着您!还等什么?马上登录<http://www.ah163.net/download/zhahapk>参与活动。

更多活动详情可咨询电信客服热线10000或安徽体育彩票手机购彩客服中心0551-63520188。



## 购“11选5”精彩无限

星报讯(魏政娇) 体彩高频“11选5”自3月1日开展活动,任三、任七玩法加奖、延长销售时间以来,天长越来越多的彩民朋友加入“11选5”购彩队伍中来,人气爆棚,叫好声一片。

彩民李先生就是其中一位,他算得上是一位资深彩民,业余时间最喜欢购买体育彩票,之前一直钟情于排列三玩法,有自己的思路和见解。自从“11选5”玩法上市以后,李先生很快发现了这种玩法的任选3与排列3很相似,而且号码少、中奖快,于是对这种玩法产生了浓厚的兴趣。经过几次尝试后便喜欢上了这种快节奏的游戏,10分钟一期,稍一等待就能迎来中奖,对李先生来说这种感觉精彩而又刺激。自从加奖活动开始后,李先生投注的成绩不错,中奖不断。这不,3月12日晚,李先生吃过晚饭来到网点分析号码和走势,应用连号法选择了“05、06、07、08”进行任三复式定位投注,并且又购买了一张前三直选的单式票进行了投注。几分钟后,13031272期开奖,结果不负众望,李先生2张彩票都中奖了,任选三中得19元,直选前三的第一注就中得了1170元,并且获得了销售员送的奖上奖高频彩票2注。

## 巢湖体彩新店开业场面火爆

星报讯(吴氏) 二月二龙抬头当天,位于巢湖市向阳中路和幸福巷的两家体彩专营店盛大开业,现场鞭炮齐鸣、锣鼓喧天,人气异常火爆。店内挤满了前来咨询、体验和购买的人群。

两家店开业期间,恰逢体彩中心开展“新春三重礼”活动的高潮期,业主充分利用这个机会,将店内装饰布置一新,喜迎开业。体彩分中心也协助站点

悬挂彩虹门、铺设红地毯、摆放大音响,邀请腰鼓队现场助兴,还提供每家2000多元免费体验券,在周边商铺、小区散发,派专人驻店指导,现场解说。

笔者来到向阳路02538站点,发现店内人头攒动,彩民一边手拿11选5彩票等待现场开奖,一边享用茶水、瓜子、糖果等,同时专注地聆听专家的分析预测。在幸福巷的02535号站点,彩民在等待开奖

的同时,忍不住又刮起了“黑旋风”即开票,听销售员说刮中2000元奖金,体彩中心还会赠送“iPhone5”手机,就刮得更带劲了,不时传来“中了”、“又中了”的欢呼声。

本次开业活动,网点在人气和销量上取得了双丰收,10分钟开奖的体彩高频11选5玩法,让很多未接触过彩票的市民亲密体验了一把中奖的快乐,很多彩民手拿体验券找到店内现场体验。

## 太和彩民喜获奖上奖 iPhone5

星报讯(赵磊) 以往的即开票大多色彩丰富,缤纷多样,而体彩20元新票“黑旋风”一改传统形象,以“酷黑”吸引眼球。“黑旋风”源自美国的一款即开型畅销游戏,最高奖金100万元。安徽省体彩中心

针对其中两个奖级进行了奖上奖活动,中得2000元奖级,省体彩中心将另赠价值5000元的iPhone5手机一部,中得1000元奖级的,可另获赠1200元即开票。

3月8日下午,太和县18208体彩网点

传来喜讯,一彩民20元刮中“黑旋风”2000元,成为奖上奖活动太和县首个iPhone5手机中奖者。这款独一无二酷炫的“黑旋风”上市,加上省中心奖上奖的促销十分吸引人。